
Program
A) Projednáno
Zápis z minulé schÛze V˘boru âDS ze dne 21. 11. 2013
byl rozeslán e-mailem ãlenÛm V˘boru âDS k pfiipo-
mínkám: projednán a schválen.

B) Novû projednáno
1. Léková agenda SÚKL

(prim. Benáková, prof. Arenberger)
a) Hodnotící zpráva TIM: v˘bor doporuãuje

u takrolimu 0,03% ponechat stávající stav, tj. pfii-
znat jednu dal‰í zv˘‰enou úhradu a nesniÏovat
úhradu. U takrolimu 0,03% a pimekrolimu dopo-
ruãuje roz‰ífiení indikace i na dospûlé. Preskripãnû
doporuãuje umoÏnit delegovatelnost na jiné odbor-
nosti, zejména na PL pro dûti a dospûlé
a alergology.

b) Hodnotící zpráva bukov˘ dehet (Vi‰nûvského
emulze) – bereme na vûdomí.

c) Hodnotící zpráva Isotretinoin bereme na vûdomí,
preskripce nadále vázána pouze na dermatologa.

d) Biologika – podobnû jako jiné odbornosti nesou-
hlasíme se zastaral˘m znûním indikaãních kritérií,
v tomto duchu zaslán dopis cestou prof. ·vihovce.
Prim. Benákovou zpracovány dvû verze indikaã-
ních kritérií pro léãbu psoriázy pro úãely SÚKLu
(a tedy i âíselníku léãiv), dáno k ‰ir‰í diskusi –
smyslem je co nejjednodu‰‰í formulace, která neu-
moÏÀuje dezinterpretaci.

e) Hodnotící zprávy dal‰ích lékÛ (Neomycin/bacitra-
cin, Mometason furoát + kyselina salicylová,
Triamcinolon a antiseptika) – bereme na vûdomí.

f) Diskutována problematika pozitivních listÛ, pro
dermatologii se t˘ká desloratadinu a omeprazolu.

2. V˘kon dermatologické mykologie (dr. Vocilková)
Návrhov˘ list byl vypracován a pfiedloÏen ãlenÛm
V˘boru âDS. Nyní diskutovány nákladové kalkula-
ce.

3. Dermatohistopatologie (prof. ·tork, prof. Arenberger)
V souvislosti s pfiípravami evropsk˘ch smûrnic je
vhodné vytvofiit i ãeskou paralelu: musí v‰ak b˘t akre-
ditovaná laboratofi, akreditovan˘ ‰kolící program,
akreditovan˘ garant (s mezinárodním diplomem),

kvalifikovan˘ personál a také ‰kolenci po dostateãnû
dlouhou dobu.

4. Úhradové zásady pro r. 2014 (prim. Duchková)
Diskutována taktika nepodepsání úhradového dodat-
ku na r. 2014. Za referenãní rok bude povaÏován
r. 2012. Pfii pfiekroãení nákladÛ nad 40 % bude uplat-
nûna pfiísná regulace.

5. Minutová reÏie
Návrh na zv˘‰ení byl vloni zpracován prim.
Benákovou, ãleny v˘boru prodiskutován a schválen,
odeslán za v˘bor prof. Arenbergerem na MZ âR.
Zatím se nefie‰í – pr˘ bude fie‰eno komplexnû pro
v‰echny obory. Jako obor po zru‰ení omezení Q má-
me pr˘ nav˘‰ení pfiíjmÛ o 18 %.

6. Regulace koÏní ambulance v Hlinsku (dr. Horãiãka)
Dr. Horãiãka informuje o v˘razné regulaci za v˘kony
za r. 2012, kdy pfiekroãil náklady pfii nízkém poãtu
unicitních r. ã. V̆ bor âDS doporuãuje vyvolat smírãí
fiízení po anal˘ze a zdÛvodnûní nákladÛ, ve kterém jej
mÛÏe podpofiit i za pomoci SAD.

7. Kontrola biologické léãby revizními lékafii
Revize provedená na ostravském pracovi‰ti ukázala
nov˘ regulaãní pfiístup revizních lékafiÛ, ktefií vyÏadu-
jí pfii pfiesazení biologika nárÛst PASI nad 10. V˘bor
âDS povaÏuje uplatÀování tohoto poÏadavku za ne-
oprávnûné i neetické a v tomto smûru podporuje prim.
Vantuchovou.

8. âlenské pfiíspûvky EADV na r. 2014
Je nutné uhradit do 31. 5. 2014 ve v˘‰i 150 za indivi-
duální ãlenství, kolektivní ãlenství âDS jiÏ fie‰eno.

9. âlenské pfiíspûvky âDS âLS JEP
Jsou ve v˘‰i 500 Kã/rok, matefiská dovolená není dÛ-
vodem k prominutí tohoto poplatku. Poplatek za ãlen-
ství v âLS JEP v‰ak mÛÏe b˘t na podkladû Ïádosti na
ústfiedí âLS JEP po dobu MD sníÏen.

10. Venerologie (prof. Resl)
a) Bude 3. evropská konference o chlamydiích a HPV

(23.–24. 4. 2015) v Budape‰ti – je moÏné získat
i stipendium pro úãast (projekt podat do 20. 1.
2014) – bude vystaveno na webu âDS
v aktualitách.

b) Prof. Resl za venerologickou komisi vypracoval
stanovisko k Zákonu o prostituci.
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Zápis ze schÛze V˘boru âDS
konané dne 9. ledna 2014
Pfiítomni: prof. Arenberger, prim. Benáková, prim. Buãková, prim. Drlík, prim. Duchková, doc. Ettler, as. Frey,

doc. Kuklová, dr. Polá‰ková, prof. Resl, prim. Selerová, prof. ·tork, dr. Vocilková
Omluveni: doc. Pánková
Místo: Pizza Coloseum, Praha
âas: 9.30–12.30 hodin
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11. IUSTI a Alpsko-dunajsko-adriatick˘ kongres 2014
Za âDS do IUSTI nominována doc. Kuklová.
âADV plánuje pofiádání ADA kongresu v Praze ve
dnech 7.–8. 11. 2014 ve spolupráci s âDS.

12. Ozdravn˘ pobyt pro dûti u Mrtvého mofie v bfieznu
2014
Je‰tû 5 voln˘ch míst – pfiihlá‰ky neprodlenû zaslat
prof. Arenbergerovi.

13. Dermatologick˘ update 2014
Program se sesazuje z lékov˘ch novinek, bude se ko-
nat v Praze dne 7. 3. 2014.

14. Náv‰tûva lékafie v sociálním zafiízení (prim.
Duchková)
Je moÏnost vykázat jako kód, kter˘ je hrazen ze ZP.

15. Noví ãlenové âDS
Dr. Gruntová Zuzana (·umperk) – pfiijata.

16. RÛzné
a) Aktualizace webu âDS: prim. Benáková upozor-

Àuje na potfiebu aktualizovat nûkteré informace, ja-
ko je vzdûlávání, seznam ãlenÛ alergologické sek-
ce âDS apod. Provede doc. Ettler do pfií‰tí schÛze
V̆ boru âDS.

b) Revizní lékafii VZP se specializací dermatologie
mohou pomoci fie‰it sporné pfiípady. Hlavním re-
vizním lékafiem VZP pro dermatovenerologii je
prof. Arenberger.

c) Fototerapie je stále nezastupitelnou léãebnou me-
todou v dermatologii (i v dobû biologik) – shodli
se na tom ãlenové V̆ boru âDS.

Pfií‰tí schÛze V̆ boru âDS: 20. 2. 2014 v Praze
Zapsal: doc. Ettler
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Dermatologick˘ univerzitní
nadaãní fond
podporuje jiÏ osm˘m rokem
dermatovenerologii
v âeské republice

• Poskytuje stipendia na pobyty na koÏních

pracovi‰tích v nûmecky mluvících zemích.

• Udûluje ceny za nejlep‰í publikace roku v ãasopi-

su âs. dermatologie.

• Sponzoruje Bartákovu cenu.

• Podporuje ãasopis âesko-slovenská dermatologie

a âeskou dermatovenerologickou spoleãnost

âLS JEP.

• Financuje vzdûlávání

v dermatovenerologii (kurzy, odborná setkání).

Dermatologick˘ univerzitní nadaãní fond

partner ãesk˘ch dermatovenerologÛ
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